

ГОРЬКОВСКИЙ театр комедии всегда был тесно связан с широкими кругами сельских зрителей.

Актеры театра часто выступали в колхозных клубах, на лесоучастках, в бригадах и полевых станах.

Давно уже завязалась прочная дружба театра комедии с колхозными зрителями Семеновского района.

Спектакли театра — «Домовой», «Сады цветут», «Хитроумная влюбленная», «Сердце не камень» и другие были приняты семеновцами с сердечной теплотой.

Труженицы района изъявили желание стать постоянными зрителями полюбившегося им театра. Так и возникла идея создания филиала Горьковского театра комедии в г. Семенове. На днях в семеновском Доме культуры состоялось открытие филиала.

Рано утром от прибывшего на станцию Семенов товарного состава отцепили вагон с необычным грузом: вагон был заполнен декорациями. Железнодорожники быстро организовали разгрузку декораций и бережно

Большое событие

Открытие филиала Горьковского театра комедии в городе Семенове

доставили их в районный Дом культуры. Вскоре в Семенов прибыли и артисты. Их встретили радушно. В тот же день фасад районного Дома культуры украсила яркая афиша, возвестившая о премьере в филиале театра.

Весть об этом быстро облетела окрестности районного центра. В колхозах начались снеспные сборы в театр. В Семенов от различных коллективов устремились «полномочные представители» для приобретения билетов. К вечеру городская площадь была занужена машинами. Только из одной сельхозартели «Красный Восток» прибыло 70 сельских зрителей. Колхозники были рады деты по-праздничному.

За полчаса до начала спектакля вместительный зал Дома культуры

был полон народа.

В зале погас свет. Начался спектакль «Размоивка», поставленный главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР И. И. Вахметьевым.

Спектакль о душевной красоте советских людей рабоче и колхозники района просмотрели с затаенным дыханием. Трудно сказать, на чью долю выпало больше аплодисментов. Все артисты играли с подъемом. Особенно хочется отметить игру М. Д. Морозовой, исполнившей роль Людмилы Вагровой, С. М. Купцова, выступившего в роли Владимира Иванцова, М. М. Сбитневой в роли Пасти, В. И. Гольцева, исполнившего роль профессора, отца Людмилы. Велико было презрение зрителей к стилигам Алеко, Доре и Ларе, пустую и праздную

жизнь которых так едко высмеяли артисты М. И. Кручинин, А. А. Добкевич и А. А. Чеботаева. Хороши и выразительны были декорации, созданные заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Я. Герасименко.

После спектакля состоялась встреча зрителей с артистами. От имени труженицы района артистов приветствовал директор районного Дома культуры т. Ленков.

Филиал театра комедии будет давать в Семенове 4—5 спектаклей в месяц. На очереди постановки: «Деревья умирают стоя» А. Касона и «Когда увидают акацию» Вишикова. Коллектив филиала не ограничится только постановками на сцене районного Дома культуры. В его плане поездки с постановками в сельские клубы. Значительную помощь артисты театра наметили оказать участникам местной художественной самодеятельности.

Открытие филиала Горьковского театра комедии в г. Семенове — большое событие для района.

В. ПАНЯГИН,

16 ДЕК 1958

ГОРЬКОВСКИЙ РАЙОН